

## 人工智能这个专业是干什么的

谢谢邀请！

作为一名教育领域的工作者，同时大数据和机器学习也是我的主要研究方向，所以我来回答一下这个问题。

随着人工智能领域的发展，整个科技行业对于人工智能专业人才的需求量在持续加大，传统的研究生教育方式已经不能满足巨大的市场需求，所以人工智能人才的教育必然会向本科教育下沉，目前一小部分教育资源比较丰富的高校（以双一流高校为主）陆续开设了人工智能专业。

人工智能的本质是获取知识、创造知识并合理运用知识达到某种目的的能力，而且是一种通用的能力。从体现结构上来说，人工智能系统有三个大的组成部分，分别是感知系统、智力系统和行动系统，当然还离不开环境的支持。感知系统和行动系统需要物联网的支持、智力系统需要大数据和云计算的支持，所以人工智能是一个典型的交叉学科。

从知识体系结构上来说，人工智能目前的研究内容集中在六大方面，包括计算机视觉、自然语言处理、机器学习、机器人学、自动推理和知识表示，目前计算机视觉领域和自然语言处理领域已经成长了一批具有较强竞争力的科技企业。

从人工智能专业的课程设置来看，重点包括三个部分，其一是基础学科，重点是数学和物理；其二是计算机基础知识，重点是操作系统、计算机网络、算法设计和数据结构等内容；其三是人工智能基础知识，涉及到人工智能基础概念、推理和求解、知识表示、感知、通讯和行动等几个大的部分。

虽然目前人工智能领域的热度比较高，一部分智能体也开始走进生产环境，但是人工智能行业依然处在初期阶段，还有大量的课题有待攻克，所以选择人工智能专业最好读一下研究生。

我从事互联网行业多年，目前也在带计算机专业的研究生，主要的研究方向集中在大数据和人工智能领域，我会陆续写一些关于互联网技术方面的文章，感兴趣的朋友可以关注我，相信一定会有所收获。

如果有互联网、大数据、人工智能等方面的问题，或者是考研方面的问题，都可以在评论区留言！

## 中国农业发展银行薪资待遇怎么样

综合而言农发行人员薪资：县支行4000到5000，市行5500-6000左右，省行就差不多7500左右。这就是每月的工资，然后会根据绩效有几万不等的年终奖加各种事业单位属性的各种福利。如果你入职总行、发达省份或一线城市那么恭喜你，你的工资则就会更多。毕竟农业发展银行工资体制不像六大行、股份制银行那样，因为业绩绩效、岗位干的活儿不同有那么大的差异。以上数字完全可以作为参考。农发行的差异主要体现在你的职级和工龄上的不同。

另外，农发行有一个独有的优势，是其他商业银行都做不到的，如果你所在的农发行不是你的生源所在地。你是外地户籍，提供住宿的，而且水电伙食全免。

## 有定向基层农技人员的待遇如何

有定向基层的农业技术人员的工资待遇肯定不会太差的啊！现在农村最缺的就是科学技术人员，我们农村人种地对土质没有细心的测绘，随便买点化肥往地里一散，就开始播种的都是一样的农作物经济效益也不行，所以我们农村缺的优秀的农业科技人员。有了他们农业将来才能更好的发展。

## 农业银行银行外勤人员的待遇

农业银行外勤人员的待遇相比内勤人员要高。外勤人员的待遇主要由基础工资十岗位工资十业绩十奖励。由此可见，外勤人员的待遇的高低，主要是由自己的业绩决定的。业绩越好，待遇越高。农业银行对每一个外勤岗位和外勤人员都核定了任务，除了任务内有提成外，超额完成了任务的还有奖励。

## 农业博士毕业后国家待遇

农业博士毕业后的国家待遇是非常高的。

我们知道随着高等院校的不断扩招毕业的大学生越来越多很多大学生本科毕业以后，选择考研究生读完了硕士研究生，还想读博士研究生。

一个学生能取得农业博士研究生的学历说明这个学生的各方面的能力都是非常强的。

取得了农业博士研究生这个学历以后，可以作为高层次人才被引进到企事业单位工作的，安家费，工资福利，科研费，购房补贴都是比较多的？